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DISPOZIȚIE  NR. 574 /  24.11.2025 
privind convocarea Consiliului Local Gângiova  
în ședința extraordinară din data de 28.11.2025 

 
 
 
 
Primarul comunei Gângiova, județul Dolj; 
În conformitate cu prevederile art.133 alin.(2) lit.b), art.134 alin.(1) lit.b) alin.(3) lit.b) din OUG 
nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 
În temeiul art.196 alin.(1) lit.b), art.240 și art.243 alin.(1) lit.b) din OUG nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare: 
 
  
 

DISPUNE: 
 
 
ART.1. Sunteți convocați în ședința extraordinară a Consiliului Local Gângiova ce va avea loc în 
data de 28.11.2025,  ora 10,00 în sala de ședințe a Primăriei comunei Gângiova, cu Ordinea de zi în 
Anexa la prezenta dispoziție, parte integrantă din aceasta. 
 
ART.2. Materialul la proiectul de hotărâre este urmatorul: referat de aprobare întocmit de domnul 
primar, Preda Cristache, raport de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului. 
Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi va fi inmânat, în format letric și/sau electronic, de către 
secretarul general al UAT comuna Gângiova. 
La proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi se pot formula și depune amendamente. 
 
ART.3. Prezenta dispoziție va fi comunicată prin grija secretarului general al UAT comuna 
Gângiova. 
           
                    
     
             PRIMAR,                                                     Contrasemnează pentru legalitate, 
   PREDA CRISTACHE                                                SECRETAR GENERAL 
                                                                                           SADOVEANU IOANA 
                                                                                                                                                                                    
  
 
 
 
 
 



JUDEȚUL DOLJ 
PRIMARUL COMUNEI GÂNGIOVA 
NR.     7100     din   24.11.2025 
 
 

Anexa la Dispoziția nr. 574 / 24.11.2025 
 
 
 
 

  ORDINEA DE ZI 
a sedinței extraordinară a Consiliului Local, din data de 28.11.2025, ora 10,00 

 
 
 
 
1.Proiect de hotărâre privind  aprobarea  înființării Serviciului de gestionare a câinilor fară stăpân al 
Comunei Gângiova, județul Dolj, a Studiului de Oportunitate privind alegerea modalităţii de 
gestiune, a Regulamentului  serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân și mandatarea  Asociaţiei 
de Dezvoltare Intercomunitară Salubris Dolj să atribuie contractul de delegare a gestiunii serviciului 
către operatorul regional Salubritate Craiova S.R.L. ; 

- Initiator – domnul Primar, Preda Cristache 
 
 
Materialul la proiectul de hotărâre este următorul: referat de aprobare întocmit de domnul primar, 
Preda Cristache, raport de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului. 
 
Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi va fi inmânat, în format letric și/sau electronic, de către 
secretarul general al UAT comuna Gângiova. 
La proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi se pot formula și depune amendamente. 
  
 
  
 
 
  
            PRIMAR,                                                            Contrasemnează pentru legalitate, 
     PREDA CRISTACHE                                                     SECRETAR GENERAL 
                                                                                                 SADOVEANU IOANA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


